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Voditelj emisije: Povodom Svetskog dana davalaca krvi 13. organizacija koje su u svojim sredinama motivisale  više 
od 5% stanovništva, dobila su priznanja za najhumaniju sredinu. Cilj je da se još više  podigne svest ljudi  da  bi se 
prikupile dovoljne količine bezbedne krvi. 
 
Autor priloga : Najhumaniji gradovi koji su imali više  od  5% dobrovoljnih davalaca krvi su: Novi Sad, Bački 
Petrovac, Kanjiža, Zemun, Bačka Palanka  i drugi. Nagradu im je uručio predsednik Srbije Boris Tadić koji je takodje 
jedan od redovnih davalaca krvi.  
 
Boris Tadić, predsednik Srbije : Kada dobijemo informaciju kao danas da 60.000 dobrovoljnih davalaca krvi u ovoj 
zemlji postoji ja sam stvarno ponosan na naše društvo. Takve reči i takve činjenice  siguran sam podižu nivo dobrih 
osećanja u Srbiji i uvek je dobro naglasiti takve vesti.  
 
Autor priloga : Novi Sad je grad  sa najviše davalaca krvi 7,01 %. To  priznanje biće im potvrda da u sledećoj godini  
ostvare još veći rezultat. 
 
Strahinja Cobeljić, sekretar Crvenog krsta Novi Sad : U prošloj godini u Novom Sadu preko 3.600 mladih ljudi 
po prvi put dalo krv, što nam daje nadu da je davalaštvo krvi na pravom putu. 
 
Autor priloga : Ministar zdravlja, Tomica Milosavljević rekao je da dok ne budemo naučno nadoknadili krv, jedino  
anonimno i ne plaćano davanje krvi ima smisla. 
 
Tomica Milosavljević, ministar zdravlja : Svako od nas je potenicijalni primalac, svako treba da bude  u  skladu sa 
svojim moćim i okolnostima i potencijalni davalac. 
 
Autor priloga : U Institutu za transfuziju krvi kažu da sada raspolažu stabilnim trodnevnim rezervama. Medjutim 
zbog odmora i letnih raspusta može doći do nestašice krvi. 
 
Gordana Antuljeskov, Institut za transfuziju krvi : Ako priliv krvi ne bude usklađen sa realnim potrebama 
natupići na žalost, tradicionalna letnji deficit. Nadamo se da ćemo ga preduprediti uz pomoć davalaca krvi. 
 
Autor priloga : Mališa Ignjatović je već  godinama redovan davalac krvi. Danas  je pre posla došao da da krv, jer 
kako kaže možda će nekom da zatreba. 
 
Mališa Ignjatović : U vojsci sam počeo prvi put i posle toga  uglavnom jednom godišnje, par  puta sam dva puta i 
tako. 
 
Autor priloga : U Institut dnevno dođe do 50 ljudi koji dobrovoljno daju krv. Potrebe za krvlju su najveće u našem  
glavnom gradu. Kad bi svako od nas barem dva puta godišnje dobrovoljno dao krv bilo bi dovoljno krvi za sve. Da bi 
opstale sadašnje rezerve potrebno je da u Beogradu 400 građana  da krv, a u Srbiji 1.000. Prema Zakonu o radu 
dobrovoljni davaoci krvi imaju pravo na dva slobodna dana. Na spisku privilegija su i usluge za koje oni ne plaćaju 
participaciju, tako imaju besplatne lekarske preglede, laboratorijske analize, pregled ultrazvukom, rengenom, 
bolničko lečenje, rehabilitaciju. 
 



 


